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     Caldwell by Stephen West 
                            перевод Lavaletta 
 
РАЗМЕРЫ. 
S [M, L, XL, XXL] 
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ МЕРКИ: 
39.5 (42.75, 47, 51.25, 55.5)″ / 100 [109, 119, 130, 141]см. 
В качестве примера, на фото показан жилет в размере М 
(Medium) с положительной прибавкой на свободу облегания 
3”/ 8см на мужской модели.  
 
МАТЕРИАЛЫ: 

· круговые спицы US 6/ 4 мм длиной 40”  
· прямые спицы US 7 / 4.5 мм   
· 2 петельных маркера   
· держатель петель  
· спица для кос  
· гобеленовая игла  
· 5 продолговатых деревянных пуговиц размером 2″. 

 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 
19 петель и 28 рядов = 4″ / 10 см лицевой гладью спицами US 7 / 4.5 мм. 
 
ПРЯЖА.  
На фото жилет выполнен из пряжи Brooklyn Tweed SHELTER (100% американская шерсть; 140 
ярдов/ 128 м в мотке весом 50 г). 
Расход пряжи: 
ОЦ - 730 [825, 905, 1020, 1130]ярдов / 668 [754, 828, 933, 1033]м 
КЦ - 120 [135, 150, 165, 185]ярдов / 110 [123, 137, 151, 169]м 
ОЦ: «Nest» (коричневый) 
КЦ: «Wood smoke» (дымчатый) 
 
АББРЕВИАТУРА. 
ОЦ – основной цвет. 
КЦ – контрастный цвет. 
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона. 
ПМ – поставить маркер. 
СМ – переснять маркер с левой спицы на правую. 
C4B – снять 2 п. на спицу для кос и отложить позади работы, 2 лиц., 2 изн. п. со спицы для кос. 
C4F – снять 2 п. на спицу для кос и отложить впереди работы, 2 изн. п., 2 лиц. п. со спицы для кос. 
C6B – снять 3 п. на спицу для кос и отложить позади работы, 3 лиц. п., 3 лиц. п. со спицы для кос. 
C6F – снять 3 п. на спицу для кос и отложить впереди работы, 3 изн. п., 3 лиц. п. со спицы для кос. 
добавить 1 п. с наклоном влево – M1L: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку. 
 
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ МЕТОДЫ. 
НАБОР ПЕТЕЛЬ МЕТОДОМ  Long-Tail Cast-On (Continental Cast-On):  
Оставив достаточно длинный «хвостик» пряжи, сделайте скользящую петлю, и поместите ее на спицу. 
Возьмите спицу в правую руку. У вас две нити пряжи, идущих от петли на спице: одна – к  моточку 
пряжи, другая – к предварительно оставленному длинному «хвостику» пряжи. Возьмите обе нити в 
левую руку и расположите между большим и указательным пальцами, как показано на рис.1. Нить, 
идущая к моточку пряжи, расположена на указательном пальце. Оставленный хвостик расположен 
на большом пальце. Далее, *кончик спицы введите в петлю на большом пальце (рис.2), подхватите 
нить на указательном пальце и протяните ее через петлю на большом пальце (рис.3). Затем сбросьте 
петлю с большого пальца (на спице образована 1 набранная петля) и снова возвратите нити на 
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пальцы левой руки в прежнее положение (рис.4). Повторите от *, пока на спице не будет набрано 
необходимое количество петель. 

 
 
 
 
 
 
 
 

рис.1                                      рис. 2                                      рис. 3                                       рис. 4 
 

НАБОР ПЕТЕЛЬ МЕТОДОМ «ЖГУТА» (Cable Cast On Method): 
*ввести правую спицу между первой и второй петлями на левой спице, обернуть рабочую нить вокруг 
правой спицы, как для вязания лицевой петли и вытянуть ее, поместить эту петлю на левую спицу, 
повторять от * до необходимого количества петель. 

                                      
 

>>>> СПИНКА <<<< 
На спицы US 6 / 4 мм пряжей основного цвета набрать 96 [104, 112, 124, 132] п. 
Ряд 1 (ИС): 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до последних 3 п., 2 изн., 1 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до последних 3 п., 2 лиц., 1 изн. 
Повторять последние 2 ряда на высоту резинки 2.5″ / 6 см от края набора петель, закончить 
изнаночным рядом. Оборвать нить ОЦ.  
Перейти на спицы US 7 / 4.5 мм для вязания полос изнаночной гладью.  
 
Чередование полос (Изнаночная Гладь).  
Вязать 6 рядов нитью КЦ. 
Вязать 10 рядов нитью ОЦ. 
Вязать изнаночной гладью (все петли изнаночные на ЛС; все петли лицевые на ИС) и чередовать 
полосы (как указано выше) на высоту детали 15 [15.5, 16, 16.5, 17]″ / 38 [39, 41, 42, 43]см от края набора 
петель, закончить изнаночным рядом. 
Далее формировать проймы и плечи, продолжая вязать изнаночной гладью и соблюдая чередование 
полос, как установлено выше. 
 

ПРОЙМЫ. 
Закрыть по 5 [5, 6, 6, 7] п. в начале следующих 2-х рядов. Закрыть по 3 [3, 4, 4, 4] п. в начале следующих 
2-х рядов.  
Итого = осталось 80 [88, 92, 104, 110] п.  
След. Ряд (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., изн. п. до последних 3 п., 2 п. вместе изн., 1 изн. 
След. Ряд (ИС): все петли лицевые. 
Повторять последние 2 ряда еще 7 [7, 8, 11, 11] раз(а).  
Итого = 64 [72, 74, 80, 86] п. 
Вязать прямо на высоту пройм 10 [10, 10.5, 10.5, 11]″ / 25 [25, 27, 27, 28]см, закончить изнаночным рядом. 
 

ПЛЕЧИ. 
Правое и левое плечи вязать отдельно, при этом петли для горловины СПИНКИ помещены на 
держатель петель. Соблюдайте чередование полос как установлено. 
Поместить средние 36 [36, 38, 40, 40] п. на держатель петель или бросовую нить. У Вас теперь будет по 
14 (18, 18, 20, 23) п. для каждого плеча с каждой стороны от отложенных петель. 

ПРАВОЕ ПЛЕЧО 
(с Лицевой Стороны) 

Закрыть 5 [6, 6, 7, 8] п. от края плеча в начале следующих 2-х лицевых рядов, затем закрыть последние  
4 [6, 6, 6, 7) п. в следующем лицевом ряду. 
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ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 
(с Изнаночной Стороны) 

Присоединить нить, готовясь вязать изнаночный ряд. Закрыть 5 [6, 6, 7, 8] п. от края плеча в начале 
следующих 2-х изнаночных рядов, затем закрыть последние 4 [6, 6, 6, 7) п. в следующем изнаночном 
ряду. 
 

>>>> ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА <<<< 
На спицы US 6 / 4 мм нитью КЦ, набрать 44 [48, 56, 60, 64] п. методом “Long Tail CO”. 
Ряд 1 (ИС): 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до последних 3 п., 2 изн., 1 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до последних 3 п., 2 лиц., 1 изн. 
Повторять последние 2 ряда на высоту резинки 2.5″ / 6см от края набора петель, закончить 
изнаночным рядом и убавить 0 [0, 2, 2, 0] п. в последнем ряду.  
Итого =  44 [48, 54, 58, 64] п.  
 
Перейти на спицы US 7 / 4.5 мм. 
След. Ряд (ЛС): 10 [14, 20, 24, 30] изн., ПМ, 1 изн., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза, (1 лиц., 
добавить 1 п. с наклоном влево) 12 раз(а), 2 лиц., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза,  
1 изн., ПМ, 10 изн. 
Итого = 60 [64, 70, 74, 80] п. 
След. Ряд (ИС): 10 лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц., СМ, 
10 [14, 20, 24, 30] лиц. 
След. Ряд (ЛС): 10 [14, 20, 24, 30] изн., СМ, поместить след. 40 п. на держатель петель для кармана, 
повернуть работу на изнаночную сторону и набрать 24 п. методом “Cable CO”, повернуть работу на 
лицевую сторону, СМ, 10 изн. 
Итого = 44 [48, 54, 58, 64] п. 
След. Ряд (ИС): все петли лицевые. 
 
Вязать прямо изнаночной гладью на высоту детали 4″ / 10 см от конца резинки, закончить изнаночным 
рядом. 
След. Ряд (ЛС): 10 [14, 20, 24, 30] изн., СМ, 1 изн., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза,  
(1 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 12 раз(а), 2 лиц., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево)  
2 раза, 1 изн., СМ, 10 изн. 
Итого = 60 [64, 70, 74, 80] п. 
След. Ряд (ИС): 10 лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц., СМ, 
10 [14, 20, 24, 30] лиц. 
След. Ряд (ЛС): 10 [14, 20, 24, 30] изн., СМ, 1 изн., 6 лиц., 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн.,  
6 лиц., 1 изн., СМ, 10 изн. 
След. Ряд (ИС): 10 лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц., СМ, 
10 [14, 20, 24, 30] лиц. 
Продолжить вязать изнаночной гладью перед первым маркером и после второго маркера. 
ОДНОВРЕМЕННО вязать Ряды 1 – 24 узора «Сотовидные Косы» раппорт 40 п. между маркерами.  
 
Вязать изнаночной гладью и Сотовидными Косами на высоту детали 15 [15.5, 16, 16,5, 17]″ / 38 [39, 41, 42, 
43]см от края набора петель, закончить изнаночным рядом. 
 
Перед тем как продолжить, внимательно прочтите следующую часть описания, поскольку 
формирование проймы и горловины выполняются ОДНОВРЕМЕННО. Когда убавки около проймы и 
края горловины начинают прерывать петли Косы, прекратите вязать эту Косу и вяжите эти петли как 
обычные лицевые или изнаночные петли. 
 

ФОРМИРОВАНИЕ ПРОЙМЫ И ГОРЛОВИНЫ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ. 
След. Ряд (ЛС): закрыть 5 [5, 6, 6, 7] п., вязать, как установлено до последних 3 п., 2 п. вместе изн., 1 изн. 
След. Ряд (ИС): Вязать по узору, как установлено. 
След. Ряд (ЛС): закрыть 3 [3, 4, 4, 4] п., вязать, как установлено до последних 3 п., 2 п. вместе изн., 1 изн. 
След. Ряд (ИС): Вязать по узору, как установлено.  
Итого = 50 [54, 58, 62, 67] п. 
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Ряд с убавками для проймы и горловины (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., вязать по узору, как установлено 
до последних 3 п., 2 п. вместе изн., 1 изн. 
Повторить Ряд с убавками для проймы и горловины в каждом втором ряду еще 7 [7, 8, 11, 11] раз(а).  
Итого = 34 [38, 40, 38, 43] п. 
 
Ряд с убавками для горловины (ЛС): Вязать по узору, как установлено до последних 3 п., 2 п. вместе 
изн., 1 изн. 
Повторить Ряд с убавками для горловины еще 9 [7, 9, 5, 4] раз(а).  
Итого = 24 [30, 30, 32, 38] п. 
 
Вязать прямо по узору до высоты проймы 10 [10, 10.5, 10.5, 11]″ / 25 [25, 27, 27, 28]см, закончить 
изнаночным рядом. 
След. Ряд (ЛС): закрыть 8 [10, 10, 11, 13] п. в начале следующих 2-х лицевых рядов, затем закрыть 
последние 8 [10, 10, 10, 12] п. в следующем лицевом ряду. 
 

>>>> ПРАВАЯ ПОЛОЧКА <<<< 
На спицы US 6 / 4 мм нитью ОЦ набрать 44 [48, 56, 60, 64] п. 
Ряд 1 (ИС): 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до последних 3 п., 2 изн., 1 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до последних 3 п., 2 лиц., 1 изн. 
Повторять последние 2 ряда на высоту резинки 2.5″ / 6 см от края набора петель, закончить 
изнаночным рядом и убавить 0 [0, 2, 2, 0] п. в последнем ряду.  
Итого = 44 [48, 54, 58, 64] п. 
 
Перейти на спицы US 7 / 4.5 мм. 
След. Ряд (ЛС): 10 изн., ПМ, 1 изн., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза, (1 лиц., добавить 1 п. 
с наклоном влево) 12 раз(а), 2 лиц., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза, 1 изн., ПМ, 10 [14, 
20, 24, 30] изн. 
Итого = 60 [64, 70, 74, 80] п. 
 
След. Ряд (ИС): 10 [14, 20, 24, 30] лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц.,  
6 изн., 1 лиц., СМ, 10 лиц. 
След. Ряд (ЛС): 10 изн., СМ, отложить следующие 40 п. на держатель петель для кармана, повернуть 
работу на изнаночную сторону и набрать 24 п. методом “Cable CO”, повернуть работу на лицевую 
сторону, СМ, 10 [14, 20, 24, 30] изн.  
Итого = осталось 44 [48, 54, 58, 64] п.  
 
След. Ряд (ИС): все петли лицевые. 
Вязать прямо изнаночной гладью на высоту детали 4″ / 10 см от конца резинки, закончить изнаночным 
рядом. 
След. Ряд (ЛС): 10 изн., СМ, 1 изн., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза, (1 лиц., добавить 1 п. 
с наклоном влево) 12 раз(а), 2 лиц., (2 лиц., добавить 1 п. с наклоном влево) 2 раза, 1 изн., СМ, 10 [14, 
20, 24, 30] изн. 
Итого = 60 [64, 70, 74, 80] п. 
 
След. Ряд (ИС): 10 [14, 20, 24, 30] лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц.,  
6 изн., 1 лиц., СМ, 10 лиц. 
След. Ряд (ЛС): 10 изн., СМ, 1 изн., 6 лиц., 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн., 6 лиц., 1 изн., СМ,  
10 [14, 20, 24, 30] изн. 
След. Ряд (ИС): 10 [14, 20, 24, 30] лиц., СМ, 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц.,  
6 изн., 1 лиц., СМ, 10 лиц. 
Продолжить вязать изнаночной гладью перед первым маркером и после второго маркера. 
ОДНОВРЕМЕННО вязать Ряды 1 – 24 узора «Сотовидные Косы» раппорт 40 п. между маркерами.  
Вязать изнаночной гладью и узором «Сотовидные Косы» на высоту детали 15 [15.5, 16, 16,5, 17]″ / 38 [39, 
41, 42, 43]см от края набора петель, закончить изнаночным рядом. 
Перед тем как продолжить, внимательно прочтите следующую часть описания, поскольку 
формирование проймы и горловины выполняются ОДНОВРЕМЕННО. Когда убавки около проймы и 
края горловины начинают прерывать петли Косы, прекратите вязать эту Косу и вяжите эти петли как 
обычные лицевые или изнаночные петли. 
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ФОРМИРОВАНИЕ ПРОЙМЫ И ГОРЛОВИНЫ ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ. 
След. Ряд (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., вязать по узору, как установлено до конца ряда. 
След. Ряд (ИС): закрыть 5 [5, 6, 6, 7] п., вязать, как установлено до конца ряда. 
След. Ряд (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., вязать, как установлено до конца ряда. 
След. Ряд (ИС): закрыть 3 [3, 4, 4, 4] п., вязать, как установлено до конца ряда.  
Итого = 50 [54, 58, 62, 67] п. 
 
Ряд с убавками для проймы и горловины (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., вязать по узору, как установлено 
до последних 3 п., 2 п. вместе изн., 1 изн. 
Повторить Ряд с убавками для проймы и горловины в каждом втором ряду еще 7 [7, 8, 11, 11] раз(а).  
Итого = 34 [38, 40, 38, 43] п. 
 
Ряд с убавками для горловины (ЛС): 1 изн., 2 п. вместе изн., вязать по узору, как установлено до конца 
ряда. 
Повторить Ряд с убавками для горловины еще 9 [7, 9, 5, 4] раз(а).  
Итого = 24 [30, 30, 32, 38] п. 
Вязать прямо по узору до высоты проймы 10 [10, 10.5, 10.5, 11]″ / 25 [25, 27, 27, 28]см, закончить лицевым 
рядом. 
 

>>>> ФОРМИРОВАНИЕ ПЛЕЧА <<<< 
Закрыть 8 [10, 10, 11, 13] п. в начале следующих 2-х изнаночных рядов, затем закрыть последние 8 [10, 
10, 10, 12] п. в следующем изнаночном ряду. 
 

>>>> ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ <<<< 
Выполнить блокирование СПИНКИ и ПОЛОЧЕК в соответствии с выкройкой. 
 

>>>> КАРМАНЫ <<<< 
Поместить 40 п. с держателя петель на спицы US 7 / 4.5 мм. Присоединить нить ОЦ, чтобы начать вязать 
с лицевой стороны.  
След. Ряд (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн., 6 лиц., 1 изн. 
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Продолжить вязать узором Сотовидные Косы на этих 40 п. на высоту детали 6″ / 15 см, закончить 
изнаночным рядом. 
След. Ряд (ЛС): 1 изн., (1 лиц., 2 п. вместе лиц.) 2 раза, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. 10 раз(а), 3 лиц., (1 лиц., 
2 п. вместе лиц.) 2 раза, 1 изн. 
Итого =  26 п. 
След. Ряд (ИС): 1 лиц., (2 лиц., 2 изн.) 6 раз(а), 1 лиц. 
След. Ряд (ЛС): 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) 6 раз(а), 1 изн. 
След. Ряд (ИС): 1 лиц., (2 лиц., 2 изн.) 6 раз(а), 1 лиц. 
Повторять последние 2 ряда еще 1 раз. 
 
Закрыть петли I – шнуром (I-Cord BO) (ЛС): набрать 2 п. методом “Cable CO”, (2 лиц., 2 п. вместе лиц. 
за заднюю стенку, снять 3 п. с правой спицы на левую спицу) повторять до конца ряда. когда останется 
только 3 п., оборвать нить и протянуть нить через эти 3 п.  
 
Пришить карманы к полочкам жилета, сшивая гобеленовой иглой снизу вверх по боковым сторонам 
кармана, используя обметочный стежок. 
Сшить плечи и боковые швы. 

 
>>>> ОБВЯЗКА ПРОЙМ <<<< 

Спицами  US 6 / 4 мм поднять лицевыми в пропорции по 2 петли на каждые 3 ряда вокруг проймы, 
начиная от середины подмышки. Общее количество петель должно быть кратно 4. Поставить маркер 
и соединить в круговой ряд. 
Кр. ряд 1: (2 лиц., 2 изн.) до конца кр. ряда. 
Повторять последний круговой ряд на высоту резинки 2x2  1″ / 2.5см. 
Выполнить закрытие петель I-шнуром как для кармана. Сшить начало и конец I-шнура вместе. 
 

>>>> ПЛАНКА для ПУГОВИЦ и ПЛАНКА с ПЕТЛИЦАМИ<<<< 
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С лицевой стороны, спицами US 6 / 4 мм и нитью ОЦ, начиная от нижнего края ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ,  
· поднять лицевыми в пропорции приблизительно по 2 петли на каждые 3 ряда вверх по 

центральному краю ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ до плеча;  
· вязать лицевыми вдоль 36 [36, 38, 40, 40] п. горловины СПИНКИ,  
· затем продолжить поднимать петли вниз по центральному краю ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ.  

Поднять на ЛЕВОЙ ПОЛОЧКЕ такое же количество петель как на ПРАВОЙ ПОЛОЧКЕ.  
Общее количество петель должно быть кратно 4 п. +2 п.  
Возможно, потребуется сделать несколько убавлений или прибавлений в следующем ряду, чтобы 
получить это кратное число.  
 
След. Ряд (ИС): (2 изн., 2 лиц.) до последних 2 п., 2 изн. 
След. Ряд (ЛС): (2 лиц., 2 изн.) до последних 2 п., 2 лиц. 
Повторять последние 2 ряда на высоту резинки 0.75″ / 2 см, закончить изнаночным рядом.  
Поместить съемный маркер на планке ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ в том месте, где начинаются убавления для 
формирования горловины. Затем равномерно распределить еще 4 съемных маркера вниз по 
планке ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ, чтобы отметить расположение петлиц. 
 
Ряд с петлицами (ЛС): *вязать резинкой 2x2 как установлено до съемного маркера, вязать 4-петельную 
петлицу след. образом: снять 1 п. – нить впереди работы, (снять 1 п. – нить позади работы, накинуть 
первую снятую петлю на вторую) 4 раз(а), поместить последнюю петлю назад на левую спицу. 
Повернуть работу на ИС, набрать 5 п. методом “Cable CO”. Повернуть работу на ЛС. Рабочая нить 
позади работы, снять первую петлю с левой спицы на правую спицу и накинуть последнюю 
набранную петлю на нее. Повторять от * до тех пор, пока не будут выполнены 5 петлиц, вязать резинкой 
2x2 до конца ряда. 
Продолжить ряды резинкой 2x2 до высоты планки 1.5″ / 4 см, закончить изнаночным рядом. Завершить 
планку, закрывая петли I – шнуром (как для кармана). 
 
Пришить пуговицы в соответствии с петлицами. Заправить все концы нити на изнаночной стороне 
полотна. Отпарить карманы и отделку. 
 
УЗОР СОТОВИДНЫЕ КОСЫ. 
Ряд 1 (ЛС): 1 изн., C6B, 1 изн., (C4B, C4F) 3 раз(а), 1 изн., C6F, 1 изн. 
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 3 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., 2 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 5 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., (C4F, C4B) 3 раз(а), 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 6 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 7 (ЛС): 1 изн., C6B, 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн., C6F, 1 изн. 
Ряд 8 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 9 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., (C4B, C4F) 3 раз(а), 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 10 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 11 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., 2 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 12 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 13 (ЛС): 1 изн., C6B, 1 изн., (C4F, C4B) 3 раз(а), 1 изн., C6F, 1 изн. 
Ряд 14 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 15 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 16 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 17 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., (C4B, C4F) 3 раз(а), 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 18 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 19 (ЛС): 1 изн., C6B, 1 изн., 2 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 2 лиц., 1 изн., C6F, 1 изн. 
Ряд 20 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 1 лиц., 2 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 21 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 1 изн., (C4F, C4B) 3 раз(а), 1 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 22 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
Ряд 23 (ЛС): 1 изн., 6 лиц., 3 изн., (4 лиц., 4 изн.) 2 раза, 4 лиц., 3 изн., 6 лиц., 1 изн. 
Ряд 24 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 3 лиц., (4 изн., 4 лиц.) 2 раза, 4 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц. 
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СХЕМА УЗОРА СОТОВИДНЫЕ КОСЫ. 

 
 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ. 
 
= лиц. п. 
=  изн. п. 

 
= C4F – снять 2 п. на спицу для кос и отложить впереди работы, 2 изн. п., 2 лиц. п. со спицы  
    для кос. 
= C4B – снять 2 п. на спицу для кос и отложить позади работы, 2 лиц., 2 изн. п. со спицы  
    для кос. 

 
= C6F – снять 3 п. на спицу для кос и отложить впереди работы, 3 изн. п., 3 лиц. п. со  
   спицы для кос. 
= C6B – снять 3 п. на спицу для кос и отложить позади работы, 3 лиц. п., 3 лиц. п. со  

         спицы для кос. 
 
 
 
 
 
 
   



 

 
© 06/2013svetapriazha.ucoz.ru   Только для личного пользования. 

  8 
     
 

 
 
 
 
 


